
 

第８６回経営協議会議事要旨 

日 時： 平成３０年９月１８日（火） １３：３０～１４：５０ 
場 所： 山口大学工学部本館２階 第３会議室，山口大学東京事務所 
出席者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野，鍋山 

安達，今村，岩田，鎌田，齋藤，桜井，下村，末永，竹下，七村，原山，弘中 
欠席者： 梅本 
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
議 題：  
 
Ⅰ．議事要旨の確認 
 学長から第８５回経営協議会の議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 
Ⅱ．審議事項 
 １．山口大学連携講座規則の制定等について 
   多賀谷総務企画部長から，山口大学連携講座規則の制定等について，審議資料１に基

づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 
（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員） 
○寄附講座開設時の大学側の人件費負担はどのようになっているのか。また，現在の常

勤教員の業務量は変わらないのか。 
◇事務量が増えるので，非常勤職員の雇用経費等は契約の際に協議しながら行う。また，

講座開設時に置く専任教員は企業側の負担なので，現在の教員の業務量は変わらない。

今回，講座開設時の専任教員の人数や期間の縛りを簡便にするために共同研究講座を

新設することとした。 
○寄附講座開設の目的の中に「教育研究」と記載があるが，「教育」の具体的な例はある

のか。 
◇講座で雇われた教員が学生に教える事が「教育」にあたると考えている。 

 
Ⅳ．報告事項 
 １．山口大学におけるネーミングライツに関する基本方針について 
   吉岡理事から，山口大学におけるネーミングライツに関する基本方針について，報告

資料１に基づき説明があった。 
  
 ２．山口大学大学院研究科長選考規則及び山口大学学部長選考規則の一部改正について 
   古賀理事から，山口大学大学院研究科長選考規則及び山口大学学部長選考規則の一部

改正について，報告資料２に基づき説明があった。 
（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員） 
○次期学長候補者が面接に同席するのは，陪席者と決定権者の，どちらの立場か。 
 ◇明確にしていないので，今後検討する。 

  
 ３．山口大学医学部附属病院長選考規則の一部改正等について 
   古賀理事から，山口大学医学部附属病院長選考規則の一部改正等について，報告資料

３に基づき説明があった。 
  
 ４．平成３０年度人件費実績・見込及び平成３０年人事院勧告について     
   吉岡理事及び田中理事から，平成３０年度人件費実績・見込及び平成３０年人事院勧

告について，報告資料４－１及び４－２に基づき報告があった。 
  
  



 ５．平成３１年度概算要求について                
   吉岡理事から，平成３１年度概算要求について，報告資料５に基づき説明があった。

  
 ６．「やまぐち SPACE HILL構想」事業申請について                
   堀理事から，「やまぐち SPACE HILL 構想」事業申請について，報告資料６に基づ

き説明があった。 
（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員） 
○モデル実証の例について，これから絞り込んでいくのか。 
◇まずは地上データが揃っている防災分野から始める。行政が中心となってすすめてい

き，新しい事業が展開できれば良いのではと考えている。 
  
Ⅳ．その他 
 １．山口大学の主な動きについて  
   伊東総務企画部総務課長から，山口大学の主な動きについて，その他資料１に基づき

報告があった。 
 
 ２．その他  
   古賀理事及び弘中委員から，９月１４日（金）から開催されている「山口ゆめ花博」

について，机上配付資料により案内があった。 
 
 【 配付資料 】 
＜ 参考資料 ＞ 

 １ 第８５回経営協議会議事要旨（案） 
 
＜ 審議資料 ＞ 

 １ 山口大学連携講座規則の制定等について 
 
＜ 報告資料 ＞ 

 １ 山口大学におけるネーミングライツに関する基本方針について 
 ２ 山口大学大学院研究科長選考規則及び山口大学学部長選考規則の一部改正について 
 ３ 山口大学医学部附属病院長選考規則の一部改正等について  
 ４－１ 平成３０年度人件費実績・見込及び平成３０年人事院勧告について 

４－２ （机上配付）第三期中期目標期間各年度の不足額見込 
 ５ 平成３１年度概算要求について 
 ６ 「やまぐち SPACE HILL構想」事業申請について 
 
＜ その他資料 ＞ 

 １－１ 山口大学の主な動き―平成３０年６月～平成３０年９月― 
 １－２ 【文部科学教育通信】岡学長インタビュー，山口大学における特色ある取り組み

 ２ 山口ゆめ花博 会場ガイドブック Vol.2 
 


